
Δημιουργία νέων και πιο ελκυστικών τρόπων για την 

προώθηση των ψηφιακών δεξιοτήτων των 

ηλικιωμένων πολιτών και του γραμματισμού στα μέσα 

ενημέρωσης και πληροφόρησης, ώστε να αυξηθεί η 

ικανότητά τους να υπερασπιστούν τον εαυτό τους από 

"διάφορους εικονικούς κινδύνους" (ψευδείς ειδήσεις, 

διαδικτυακές απάτες, ), ενώ παράλληλα θα τους δοθεί 

η δυνατότητα να χρησιμοποιούν τα εργαλεία των ΤΠΕ 

με αυτοπεποίθηση σε κάθε πτυχή της ζωής τους.
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ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΣΤΑ 

ΜΕΣΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ 

ΙΚΑΝΟΤΉΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΟ ΓΗΡΑΝΣΗ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΡΓΟΥ 
Το έργο MILEAGE προχωράει στην οριστικοποίηση των πρώτων

αποτελεσμάτων του. Οι εταίροι προετοίμασαν την ανάλυση των

ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΦΡΑΓΜΑΤΩΝ που αντιμετωπίζουν οι ηλικιωμένοι

στο ψηφιακό περιβάλλον. Η έκθεση δημιουργήθηκε για να δώσει στους

εκπαιδευτές, τους ηλικιωμένους και το ευρύ κοινό κάποιες πληροφορίες

σχετικά με το ψηφιακό περιβάλλον που αντιμετωπίζουν οι ηλικιωμένοι

στην καθημερινή τους ζωή, προσφέροντας κάποιες συμβουλές και

συμβουλές για την ενίσχυση των ψηφιακών ικανοτήτων των ηλικιωμένων

και της εμπιστοσύνης τους στον ψηφιακό κόσμο.

Η κοινοπραξία δημιούργησε επίσης την έκθεση για τις ΟΜΑΔΕΣ

ΣΤΟΧΕΥΣΗΣ που πραγματοποιήσαμε σε κάθε χώρα εταίρο για να

καθορίσουμε τις ανάγκες των ηλικιωμένων όσον αφορά το μαθησιακό

περιεχόμενο. Ως αποτέλεσμα, οι εταίροι κατέληξαν στο συμπέρασμα ότι

απαιτείται μια προσωπική, ελκυστική, πρακτική προσέγγιση της

μάθησης των ηλικιωμένων για να μειωθεί το χάσμα μεταξύ των γενεών

και να μειωθεί το ψηφιακό χάσμα.

Ενημερωτικό δελτίο 2, Φεβρουάριος 2023
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ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΕΡΓΟΥ
Μικρό-μαθήματα: Πώς λειτουργεί;
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Οι εταίροι του έργου ολοκλήρωσαν την ανάπτυξη των

μικρο-μαθημάτων, ένα μέρος του προγράμματος

κατάρτισης που οι εταίροι του έργου δημιουργούν στο

πλαίσιο του έργου. Τα μικρο-μαθήματα καλύπτουν θέματα

όπως:

• Οργάνωση του ταξιδιού σας μέσω διαδικτύου, δηλαδή 

κράτηση καταλύματος, αγορά εισιτηρίων, 

• Χρήση τέτοιων μηνυμάτων, όπως WhatsApp, Viber, 

Skype, Messenger,

• Αναγνωρίζοντας ένα ψεύτικο προφίλ στα μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης,

• Χρήση πλατφορμών για γνωριμίες,

• Πιάνοντας απάτες μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, 

phishing και ψεύτικες ειδήσεις,

• Πραγματοποίηση πληρωμών στο διαδίκτυο και χρήση 

ηλεκτρονικών τραπεζικών συναλλαγών.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΕΡΓΟΥ

Ο ιταλός εταίρος του έργου FRAMEWORK

φιλοξένησε τους εταίρους του έργου στο Τορίνο στις

13 Ιανουαρίου 2023. Η κοινοπραξία συζήτησε

πολυάριθμα θέματα διαχείρισης και περιεχομένου,

τα οποία επέτρεψαν να προχωρήσει περαιτέρω η

ανάπτυξη του περιεχομένου κατάρτισης. Η

συνάντηση οργανώθηκε με την υβριδική μορφή με

ένα μέλος μιας κυπριακής ομάδας να συμμετέχει

διαδικτυακά. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε την

ιταλική ομάδα για την υπέροχη διοργάνωση της

συνάντησης που ενίσχυσε τη συνεργασία της

κοινοπραξίας.

Διακρατική συνάντηση έργου στο Τορίνο, Ιταλία

13 Ιανουαρίου 2023
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ΕΙΚΟΝΙΚΑ 
ΣΕΝΑΡΙΑ 
ΚΙΝΔΥΝΟΥ

Οι εταίροι του έργου άρχισαν επίσης να εργάζονται πάνω στα

εικονικά σενάρια, διαδραστικό διαδικτυακό περιεχόμενο με

παιχνίδια ρόλων που βασίζεται σε μικροδιδασκαλίες και κινδύνους

και εμπόδια που εντοπίστηκαν στο πλαίσιο του έργου και

ενσωματώθηκαν στην διαδικτυακή πλατφόρμα που αναπτύχθηκε

από το CARDET, τον τεχνικό εταίρο του έργου. Περισσότερα νέα

στο επόμενο ενημερωτικό δελτίο του MILEAGE.


